

ПРОТОКОЛ № 2

заседания районной комиссии по безопасности дорожного движения

г. Сретенск

12 мая 2020 г.

Председательствовал:

Тонких С.И. - начальник Управления территориального развития Администрации МР «Сретенский район».

Присутствовали:

Закурдаев А.С. – Глава администрации МР «Сретенский район»;

Бочкарников Е.А. – И.о. Главы городского поселения «Сретенское»;

Пахомов В.Н. – начальник ХЭГ Управления образованием администрации МР «Сретенский район»;

Панина И.Г. – Глава администрации городского поселения «Кокуйское»;

Пыхалова Н.А. – Заместитель главы администрации городского поселения «Кокуйское»;

Повестка дня:

1. План работы на 2020 год администраций городских поселений.
2. Исполнение решений районной комиссии по безопасности дорожного движения администраций городских поселений.

Слушали:

1. По первому вопросу слушали начальника ОГИБДД ОМВД России по Сретенскому району Свиридова В.Н.:

Комиссия решила:

Информацию начальника ОГИБДД ОМВД России по Сретенскому району о состоянии аварийности, и работе ОГИБДД принять к сведению.

1. По первому вопросу слушали - Закурдаева А.С., Тонких С.И.:

На заседании комиссии от 12.03.2020 было решено Администрациям городских поселений в срок до 30 апреля 2020 года предоставить четкий план ремонта автомобильных дорог местного значения и искусственных сооружений на них с указанием сроков выполнения работ в Управление территориального развития администрации МР «Сретенский район». На сегодняшнее число от городских поселений план работ по ремонту не предоставлен.

Комиссия решила:

Администрациям городских поселений в срок до 14 мая 2020 года предоставить информацию по указанному выше вопросу. Активизировать работу по летнему содержанию автомобильных дорог с учетом выявленных недостатков, выявленных в ходе проверки автомобильных дорог и искусственных сооружений на них. Расставить приоритеты в проведении первоочередных мероприятий с учетом возможностей дорожных фондов поселений.

Городскому поселению «Кокуйское» осуществлять контроль за фактическим исполнением работ по ремонту автомобильной дороги по пер. Школьный. Обеспечить целевое исполнение финансовых средств предусмотренных в рамках ЦЭР по выделенному межбюджетному

трансферту городскому поселению «Кокуйское» на асфальтирование дорог в размере 7 млн. рублей.

Городскому поселению «Сретенское» в срок до 30 июня 2020 года составить пакет документов и план реализации финансовых средств предусмотренных в рамках ЦЭР 11 938,70 тыс. рублей по приведению в нормативное состояние улиц, обустройство освещения г. Сретенск в 2021 году.

2. По второму вопросу слушали - Тонких С.И., Панину И.Г.:

На заседании комиссии от 12.03.2020 было решено в связи с обращением гражданки Лоншаковой Н.О. администрации ГП «Кокуйское» запланировать мероприятия по возведению моста и устройству объезда через р. Мыкжа в районе поселковой котельной. Так же, в местах концентрации ДТП произошедших в 2018-2019 годах на территории п. Кокуй необходимо было учесть условия возникновения ДТП, решение комиссии по БДД и принять все возможные меры по их ликвидации в срок до 15 мая 2020 года. Работы не выполнены.

Городским поселением «Кокуйское» на данный момент проведены работы по приобретению дорожных знаков для установки в местах концентрации ДТП. По возведению моста и устройству объезда через р. Мыкжа в районе поселковой котельной заключено устное соглашение с ООО «Благоустройство плюс».

Комиссия решила:

Городскому поселению «Кокуйское» в срок до 01 июня 2020 года установить дорожные знаки в местах концентрации ДТП, ликвидировать не санкционированные дороги (подъезды) по ул. Железнодорожная в районе АЗС ИП Болотов и завершить работы по возведению моста и устройству объезда через р. Мыкжа в районе поселковой котельной.

Председательствующий

Тонких С.И.

Секретарь комиссии

Пуртова М.Б.